Tabla de traduccion de lenguaje algoritmico a lenguaje C

booleano 1 bool * S expresion entonces I (expresion) {
cierto, falso TRUE, FALSE accionA acci 6nA

= = sno } else {
no,y,0,= %<, =,> = , &&, ||, ==, !5, <, <= > >= accionB acci onB

! hace falta definer previamente el tipo como:
typedef enum {FALSE, TRUE} bool;

fs

}

- (cambio de signo), +, -, *,/, :=

- (canbio de signo), + -, *, /,

faccion

caracter , char mientras expresion hacer ,whiTe (expresion) {
a, W, ' prat, tw, T r accion ! acci 6n
= 1= fmientras 1}
=, ?‘ <, =, >= : ==, | = <, <=, > >= :
entero Vi nt para indice:= v_ini hagta v_fi hacer irpara (indice = v_ini; indice <= v_fi; 1ndicet+)
3,465434, 2134567 | 3, 465434, -2134567 accion :
- (cambio de signo), +, -, *, div, mod, := 1- (canbio de signo), + -, *, |/, % = fpara 1 acci 6n
=, ?, <, =, >, = : ==, | = <, <=, > >= : }
real | fl oat accion nombre(pmy, pPMz..., Prn) yvoid nonbre(pm, pme..., pm) {
0.6, 5.0E-8, -49.22E+0.8, 1.0E5, 4.0 ! 0.6, 5.0E8, -49.22E+0.8, 1.0E5, 4.0 ... cuerpo delaaccion... ! cuerpo de |a acci6n
1 1
1 1

=?2,<,5>,= =, l=, < <=, > >= nom(obji, obg..., objn); nom(obj 1, obj..., objn);
real AEntero(r), enteroAReal(€) 1(int)r, (float)e funcion nombre(pmy, pms..., Pm): tipo 1tipo nom(pm, pPMe.., Pm)
caracterACodigo(c), codigoACaracter(e) 1 (int)c, (char)e ... cuerpo delafuncion :

! devuelve expresion; 1 cuerpo de la funcion

: ffuncion ' return expresion;
e = leerEntero(); escribirEntero(e); 'scanf ("%l", &e); printf("%, e); '} _ _ _
r:=leeRed();, escribirRed(r); rscanf ("% ", &); printf("9%, r); nombreobjs, obj..., objy) "'honbre(obj 1, obj ..., objy)
¢ = leerCaracter(); escribirCaracter(c); i scanf ("%", &c); printf("% ", c); i

1 1

1 1

1 1

#i ncl ude <stdi 0. h> (al principio del programa)

const
nombre: tipo = valor;
fconst

#def i ne NOVBRE val or

(o0 también)
const tipo nonbre = valor;

ent nombre: tipo
sal nombre: tipo
entsal nombre: tipo

tipo nonbre
tipo *nonbre (*nonbre en el
la |lanmada?
tipo *nonbre (*nonbre en el

la |lamada?
2 Consultar excepcion en el manual de C (pag. 22)

cuer po, &ionbre en

cuer po, &ionbre en

tipo nombre = {vi, % ... v\n}; ftipo
tipo nombre = definicidn; ftipo

typedef enum{v, v2 ... ,vn} nonbre;
typedef definicién nonbre;

ent nombre: tipuo_tabla
sal nombre: tipo_tabla
entsal nombre: tipo_tabla

const tipo_tabla nonbre
tipo_tabla nonbre
tipus_tabla nonbre

var nombre: tipo; fvar

ti po nonbre;

raiz(r)

#i ncl ude <mat h. h> (al principio del programa)

var ny, Nz, Ns: tipo; fvar tipo ny, nz ng sqri(r);
nombre: tabla[tamario] de tipo; tipo noni t amano] ; funcion nombrepm;..., pm): tipo_tabla vol d nombre(pm, ...,pm t1po_tabla nonbre_tabl a)
nombre: taula[tamario;, tamafic,.., tamafion] de tipo; ' ti po nomit amafioq] [t amafio,] ... [t amafio ; ... cuerpo delafuncion ... {

nombr e: taula[tamario; ][ tamafiog] ...[tamafion] de tipo;
indice de 1 a tamafio

ti po nom tamafo4] [tanmafios]. .. [tamafioy ;
indice de 0 a tanafio-1 (MJY | MPORTANTE)

devudve nombre_tabla;
ffuncion

cuerpo de la funcion ...

}

nombre: tupla
campox: tipor;
campoy: tipo;
ftupla

nombrecampo

struct {
ti pol canpoy;
tipo2 canpoy
} no'n‘b're;

nonbr e. canpo

accion nombre(entsal nombre tipo_tupla)

nombre campo
faccion

-~

voi d nonbre(tipo_tupla *nonbre)

(*nonbre). canpo
(0 también)
nonbr e- >canpo




